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Question. 
Feedback on curriculum 
अ यास मावर ल अ भ ाय Strongly Agree Agree Uncertain Disagree Strongly 

Disagree 

 
1 

 
Depth of Syllabus content is 
excellent? 
 

76 (49.35 %) 70 (45.45 %) 07 (4.54 %) 01 (0.64 %) 00 

 
2 

 
Syllabus is sufficient to brigde the gap 
between current global scenarios and 
academics 
 

47 (30.51 %) 90 (58.44 %) 11 (7.14 %) 05 (3.24 %) 01 (0.64 %) 

 
3 

 
The courses studied by me have 
enhanced my knowledge as well as 
my skills and my capabilities. 
मा या वारे अ यासले या अ यास माने 
माझ े ान तसेच माझ ेकौश य आ ण 
 मता वाढव या आहेत. 
 

86 (55.84 %) 59 (38.31 %) 04 (2.59 %) 02 (1.29 %) 03 (1.94 %) 

 
4 

 
The internal evaluation system as it 
exists regarding syllabus is excellent. 
अ यास माशी संबं धत असलेल  अतंग त 
मू यांकन  णाल  उ कृ ट आहे. 
 

58 (37.66 %) 87 (56.49 %) 05 (3.24 %) 02 (1.29 %) 02 (1.29 %) 

 
5 

The curriculum is designed so as to 
enhance our employability. आम या 
रोजगार मतेत वाढ कर यासाठ  
अ यास म तयार केला आहे 

55 (35.71 %) 80 (51.94 %) 14 (9.09 %) 02 (1.29 %) 03 (1.94 %) 
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Question. Feedback on Teaching, learning & 
Evaluation.  श ण,  श ण आ ण 
मू यांकन यावर अ भ ाय 

Strongly Agree Agree Uncertain Disagree 
Strongly 
Disagree 

1 The teachers are well prepared for the 
classes.वगा साठ   श कांनी उ म  कारे 
तयार  केलेल  असत े 87 (56.49 %) 59 (38.31 %) 05 (3.24 %) 03 (1.94 %) 00 

2 85 to 100% the syllabus was covered 
in the class.85 ते 100% अ यास म 
वगा तपूण  झाला. 95 (61.68 %) 53 (34.41 %) 02 (1.29 %) 04 (2.59 %) 00 

3 The teacher always encouraged 
student participation in 
class. श कांनी वग  म ये  व या या  या 
सहभागास नेहमी  ो सा हत केले 

85 (55.19 %) 64 (41.55 %) 03 (1.94 %) 01 (0.64 %) 01 (0.64 %) 

4 Teachers every time inform you about 
your expected competencies, course 
outcomes and programme outcomes. 
  येक वेळी आप या अपे  त  मता, 
अ यास प रणाम आ ण काय   म 
प रणामां वषयी  श क आप याला सू चत 
करतात. 

76 (49.35 %) 73 (47.40 %) 03 (1.94 %) 02 (1.29 %) 00 

5 The teachers illustrate the concepts 
using modern tools in teaching. श क 
 शकव या या आध ु नक साधनाचंा वापर 
क न संक पना  प ट करतात. 69 (44.80 %) 76 (49.35 %) 08 (5.19 %) 03 (1.94 %) 00 
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Question: Feedback on Administration & 
Infrastructure.  शासन आ ण पायाभूत 
स ु वधांवर ल आपला अ भ ाय. Strongly Agree Agree Uncertain Disagree Strongly 

Disagree 

1 Continuous efforts are taken by the 
college to improve the quality of 
teaching and learning. श ण आ ण 
 श णाची गुणव ा स ुधार यासाठ  
महा व यालयाने सतत  य न केले आहेत. 

76 (49.35 %) 68 (44.15 %) 08 (5.19 %) 01 (0.64 %) 01 (0.64 %) 

2 The office staff in the college is 
cooperative and helpful. 
महा व यालयातील काया  लयीन कम  चार  
सहकार  आ ण उपयोगी आहेत. 

53 (34.41 %) 81 (52.59 %) 08 (5.19 %) 08 (5.19 %) 04 (2.59 %) 

3 The library staff is cooperative and 
helpful. ंथालय कम  चार  सहकार  आ ण 
उपय ु त आहे. 53 (34.41 %) 70 (45.45 %) 23 (14.93 %) 05 (3.24 %) 03 (1.94 %) 

4 The prescribed books / reading 
materials are available in the library. 
 नधा   रत पु तके / वाचन सा ह य 
लाय र त उपल ध आहेत. 

64 (41.55 %) 62 (40.25 %) 18 (11.68 %) 06 (3.89 %) 04 (2.59 %) 

5 The classrooms are clean and well 
maintained. वग    व छ आ ण स ुि थतीत 
आहेत. 65 (42.20 %) 66 (42.85 %)  19 (12.3%) 01 (0.64 %) 03 (1.94 %) 

6 Toilets / washrooms are clean and 
properly maintained. शौचालय / 
वॉश म  व छ आ ण  यवि थत राखले 
जातात. 

50 (32.46 %)  63 (40.90 %) 26 (16.88 %) 03 (1.94 %) 12 (7.79 %) 
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Give observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.आप या स ंथेमधील एकूण  श ण-

 श ण अनभुव सधुार यासाठ   नर  ण / सचूना  या. 
 
No 
Nil 
Good 
I want to unity in the teacher so student can learn freely 
All labmdhe srv instrument available krun dene 
All good 
Everything is good 
All good  
Library should be updated 
library मढे पु तकांची सं या वाढवा व लागेल।।। 
Yes 
Teaching is very good in my college 
No suggestions 
Syllabus should be improve. 
Teaching learning is already excellent hence there is no need to improve science classes teaching improvement .. 
Teaching and learning in the college is excellent ..hence the no need improvement of the science department .... 
All labmdhe srv instrument available krun dyave 
Everything is available in college 
Everything okay 
Availabilty of instrument before starting the semester 
Instruments available in all subject 
Rules must be run in the college and all students should be considered equal . 
Availability of plant material is important. 
Prospective records should be met with the beginning of the session 
All labmde instrument dyave 
Provide practical materials in the college 
best teachers and best teaching 
Iab sathi material dyave 
All labmdheinstrumentupalbha krun dyave 
All are best in my institution. 
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All are teach better 
Agree with study 
All teaching stag is very excellent ,but the library arrangment are not verry well then improve this 
Laboratory madhe thode adhunik sahitya pahije ani thodi mothi jaga pahije lab. sathi 
Good teaching 
No comment 
- 
All ways help in all student and andustand a studend problems.. 
Yes  
Definite classroom for each class, experienced teachers 
All well developed institue but there should be cantine for girls 
My suggestion too improve the. Overall teaching ad learning is 
All semister ki toper list board Pr lgai jaye taki students me competition bade. 
No observation because our college is the best 
Yes 
Teaching with various example , teaching like friend and 
They teaches very nice. They are hard worker . They are explain good to me. They teaches very properly & understanding. 
Shivani 
Teaching is very good in the institute. Give the other knowledge also not only realate to the syllabus. Overall is extent. 
All facility are Avelebl in college 
Give other knowledge also not only realated to syllabus 
All teacher are good teaching I am not any suggestions for improvement of educations 
No institution 
Cold drinking water for students in summer... 
teaching staff are better quality more 
Suggestions to emprove continues effort taken by college 
There is no suggestion regarding teaching and learning process it is well and adequate 
All over all is best and more improvements in the teaching process 
M.s.p collage is the best of Amravati university .... 
They are very good teacher. They are teaching are very nice  
They are Very good teacher.and teaching also 
All are good 
Uttam darjache margdarshan ...trade nusar kele jate...aani Aim nusar pn margdarshan kele jate 
Extra BT card 
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Books 
Need best teaching for students 
 श कां न  श तब ध रहावे, आप या  वषयाचे  स याबस पुण  कंप लट करावे. 
Yas 
सव   श क नेहमीच मदत करत असतात . मा या कौश य  वकासासाठ   य न केला जातो. 
Definite classroom for each class, experience teachers  
Teaching is very mast good in my college 
no 
Give other knowledge also not only in syllabus 
Give other knowledge not only related to the syllabus 
Give other knowledge not only related the syllabus 
Take a all lecturer for each subject in every branch 
Water very important and clean college 
सव   श क चांग या कारे शीक वतात आ न समजावुन सु धा सांगतात सव  अ यास म वेळेत पूण  क न देतात. 
Practicle lab should be improve 
no suggestion 
practicle lab should be improve 
The important and syllabus related books available to our library . 
Every thing is perfect there is no need to suggestions  
No sajeshan 
New technology cha ajun vapar karava 
Right 
Not any problem 
Self stadium and practice 
Thanks 
No sajuation 
they have no need to suggestion. 
Economic syllabus is uncomplete 
Listening and teaching 
We need to available Syllabus related books in library 
We need to available Syllabus related books in library 
No suggestion 
Book kmi ahe , new book 
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All facilities are available 
All teachers help us every time. 
No suggestions  

  
. 

 


